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گسسته ریاضیات
۱۴۰۰-۱۳۹۹ دوم نیم سال

ریاضͬ علوم دانشͺده عقبایی خانم مدرس:

خرداد ۲ تحویل: مهلت پنجم سری تحویلͬ: تمرین

۱ پرسش

که است صحیح اعداد از (x۱, x۲, ..., xn) nتایی های تعداد f(m,n) ،m,n طبیعͬ اعداد برای
.f(m,n) = f(n,m) کنید ثابت .m ≥ |x۱|+ |x۲|+ ...+ |xn|

۲ پرسش

باشد؟ ۱ ͬ اش متوال رقم دو هر اختلاف که نوشت ͬ توان م رقمͬ ۱۰ دنباله ی چند ۱،۲،۳،۴ ارقام از استفاده با

۳ پرسش

n− ۱ طول به دنباله های تعداد با ۱ ≤ ai−۱ ≤ ai ≤ i که طوری به صحیح اعداد از n طول به دنباله های تعداد دهید نشان
است. برابر ۱ ≤ ai−۱ < ai ≤ ۲i که طوری به صحیح اعداد از

۴ پرسش

کنید. حل را زیر بازگشتͬ رابطه ی

an = ۴an−۱ + ۴an−۲ + (n+ ۱)۲n a۰ = ۰, a۱ = ۱

۵ پرسش

حاصل .i + j + k = ۲۹ که طوری به باشد مثبت صحیح اعداد از (i, j, k) تایی های سه تمام مجموعه ی S کنید فرض
کنید. حساب را زیر ∑عبارت

(i,j,k)∈S

ijk

۶ پرسش

برابر باشد شده ظاهر بار k حداکثر جز هر که طوری به اجزا به n افرازهای تعداد n, k طبیعͬ عدد دو هر ازای به کنید ثابت
.k + ۱ بر بخش پذیر غیر اجزای به n افرازهای تعداد با است

۱

Guest
Rectangle



امتیازی پرسش های

ͬ باشد. م ͬ گیرند م پرسش آن از صفر از بیشتر نمره ی که کسانͬ تعداد بر تقسیم ۳ برابر امتیازی پرسش های از کدام هر نمره ی
ولͬ شد خواهد اضافه شما تحویلͬ تمرین نمرات مجموع به و شده گرفته نظر در تحویلͬ تمرین های جبران برای نمره این

ندارد. تحویلͬ تمرین نمره ی ۸ بر اضافه نمره ای

۱ پرسش

ͬ باشد؟ م ۲۱ برابر شده ظاهر اعداد مجموع حالت چند در ͬ کنیم. م پرتاب بار پنج را تاس ͷی

۲ پرسش

باشند. ۱ رقم زوج و ۰ رقم فرد دارای که طوری به بیابید را ۳ مبنای در رقمͬ n اعداد تعداد

۳ پرسش

دو زیر، مجموعه ی دو ͬ دانیم م هستند. طبیعͬ اعداد از نامساوی زیرمجموعه ی دو {b۱, b۲, ..., bn} و {a۱, a۲, ..., an}

است. ۲ از توانͬ n کنید ثابت هستند. برابر و عضوی
(
n

۲

)
مجموعه ی

{ai + aj|۱ ≤ i < j ≤ n} = {bi + bj|۱ ≤ i < j ≤ n}

۲


